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Calculo Diferencial e Integral -
Prova 1
Prof. Marco Polo
17 de fevereiro de 2023
UNIR Inicio: 19:00 - duracao: 2:30 horas

Sé serao consideradas as respostas que forem devidamente justificadas.
E proibido o uso de calculadoras, smartphones ou computadores.

Questao 01: Limites

Calcule os seguintes limites:
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(a) (0,75) Tim 22137

—0
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Questao 02: (2,0) Reta tangente

Encontre a equacao da reta tangente a curva y = 2x? — 3 no ponto P(2, 5). Esboce um gréfico
com a curva y e com a reta tangente a ela no ponto P.

Questao 03: Derivada como um limite

Usando a definicao de derivada a partir de um limite, isto é,

oy i J @) — fx)
f'(x) = lim . ,

h—0

calcule a derivada das seguintes fungoes:

(a) (1,0) f(z)=5—"Tx
(b) (1,0) g(t) = —7t> + 13

Questao 04: Regras de derivagao

Usando as regras de derivacao vistas em sala de aula, calcule a derivada das seguintes funcgoes:

(2) (1L0) flw) =2 %
3t?

(b) (10) y(t) = =

(c) (1,0) g(r) = 4r°\/r + (4r — 3)*
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